
Вариант 3 

 

1. В файле data1.txt содержатся целые числа. Найдите все трехразрядные числа. В ответе 

укажите два числа: минимальное из всех трехразрядных чисел и целую часть их среднего 

арифметического. 

 

2. В файле data1.txt содержатся целые числа. Найдите все числа, оканчивающиеся на 13, и не 

содержащие цифр 2 и 4. В ответе укажите два числа: количество таких чисел и минимальное 

из них. 

 

3. В файле data2.txt содержатся целые числа. Найдите все числа, удовлетворяющие всем 

критериям: 

– число кратно 12; 

– число не содержит трёх рядом стоящих цифр 2; 

– число больше модуля среднего арифметического всех чисел в файле. 

В ответе запишите два числа: количество подходящих чисел и минимальное из них. 

 

4. В файле data2.txt содержатся целые числа. Найдите все числа, удовлетворяющие хотя бы 

трём из следующих критериев: 

– модуль числа превосходит 50000; 

– шестнадцатеричная запись числа не содержит цифр A, B, C, D, E и F; 

– восьмеричная запись числа содержит только цифры, меньшие 5. 

– в двоичной записи числа единиц меньше чем нулей. 

В ответе запишите одно число – количество подходящих чисел. 

 

5. В файле data3.txt содержится последовательность целых чисел. Найдите все пары чисел, в 

которых хотя бы одно число в шестнадцатеричной записи содержит цифру F. Под парой 

понимается два подряд идущих элемента последовательности. В ответе укажите одно число – 

количество подходящих пар. 

 

6. В файле data4.txt содержится последовательность целых чисел. Найдите все пары чисел, 

сумма элементов которых больше среднего арифметического всех чисел, содержащих 

сочетание цифр 22 (две двойки рядом). Под парой понимается два подряд идущих элемента 

последовательности. В ответе укажите два числа: количество подходящих пар и минимальную 

сумму элементов среди таких пар. 


